

6号线工作日晚高峰时段增能

小交路区段运营间隔由3分钟缩短至平均2分30秒

为进一步缓解6号线工作日晚高峰客流压力,持续优化6号线运营组织方式,今天起,6号线将启用新的列车运营图,增投上线列车,实现工作日晚高峰时段(17:00~19:00)增能。

青年报记者 刘晶晶 通讯员 杨翊中



6号线今日起晚高峰时段将增能。

青年报记者 施培琦 摄

据地铁运营方对路网客流监测,发现6号线晚高峰时段客流较为密集,且这一情况基本趋于稳定状态。为进一步缓解大客流压力、补短板,增运力,上海地铁持续自我加压,挖潜增效。11月30日起,6号线工作日晚高峰时段(17:00~19:00)增加6列上线列车,实现增能。

根据计划,11月30日起,6号线

将采用新的列车运营图,届时,工作日晚高峰时段(17:00~19:00)6号线小交路区段(巨峰路~高青路)运营间隔由3分钟缩短至平均2分30秒;大交路区段(港城路~巨峰路、高青路~东方体育中心)运营间隔由9分缩短至7分30秒。启用新运行图后,6号线各站点的首末班车时间均保持不变。

此次6号线启用新列车运营图,

将进一步缓解晚高峰时段6号线的客流压力。小幅增能后6号线列车到发周转速度将进一步加快,希望乘客上下车过程中切勿冲挤车门,阻挡车门正常关闭。上不去的乘客请耐心等待下趟列车,同时希望乘客在6号线小交路终点站(巨峰路站、高青路站)配合车站清客工作快速下车,勿延误列车折返时间。

■你可能感兴趣的

两岸商定春节航空加班安排

为满足两岸旅客出行需求,特别是台湾同胞春节期间返乡过节需求,两岸航空主管部门近日就2017年春节加班事宜进行沟通并确认了具体安排。

经协商,双方同意两岸航空公司可在2017年1月14日至2月11日期间安排春节加班。为满足两岸民众及航空公司需求,加班总量不予限制。考虑到大陆空域资源紧张等情况,仅对大陆个别繁忙机场设有上限,即双方各北京7班、浦东173班、广州14班、深圳22班、杭州44班往返航班。

双方计划于2016年12月14日之前核准第一批春节加班,以便利旅客订座安排行程。上海虹桥机场及台北松山机场春节期间不开放两岸加班,原运营往返松山机场两岸航线的航空公司可安排至桃园机场包机。

据新华社电

今为春季高考确认最后一天

本报讯 见习记者 陈晓颖 据上海市教育考试院上海招考热线网站信息,11月28、29日为2017年上海市普通高校春季考试报名信息现场确认及缴费期。今日为确认最后一天,据悉,逾期不再办理网上填报信息的现场确认手续,网上志愿填报信息须经现场确认后方可有效。

高考报名资格审核已获通过且春季考试志愿填报成功的考生只须携带有关可享受政策照顾的加分证明材料及考试报名费,到区县考试招生机构指定的现场确认地点进行网上填报信息的现场确认及缴费。

高考报名资格审核未获通过但符合春季考试报名资格的考生须携带有效的户口簿和本人身份证原件和复印件、报考证明、毕业证书等其他需要出具报名资格身份的有效证件、证明,以及考试报名费、有关可享受政策照顾的加分证明等相关材料,到区县考试招生机构指定的现场确认地点进行网上填报信息的现场确认及缴费。

现场确认点的工作时间为早九点到早十一点,下午一点到下午三点。符合报考资格的本市户籍外省市学籍应届高中毕业生,其7门科目的合格性考试成绩需由上海市教育考试院统一认定。

2016上海智慧城市体验周明日开幕

拟招募千人沿29条路线体验城市“智慧”

青年报记者 刘春霞

本报讯 以“惠享生活、创想未来”为主题的2016上海智慧城市体验周将于明日开幕。青年记者从市经信委了解到,今年的体验周共由50个活动组成,全面展示上海智慧民生、智慧经济、智慧治理、智慧政务等方面建设成果,同时,重点开展智慧城市定向赛、智慧城市大讲堂、智慧生活大集市、智慧城市人物评选、智慧城市应用评选等活动,增强市民的体验和与其互动,让广大市民真切感受到智慧城市建设带来的高效与便利。

体验周期间举办定向赛

作为体验周重头戏之一,2016智慧城市体验周开幕式暨全球分享经济高峰论坛将于明天举办。上海是中国分享经济产业发展的高地,此次论坛云集了以摩拜单车、凹凸共享租车、WiFi万能钥匙等为代表的大量分享经济企业,深度剖析、分享经济模式优势价值,吸引创业者进入分享经济领域创业,为中国经济持续健康发展增添活力。

为了让市民深入了解并体验上海智慧城市建设亮点内容和新地标建设情况,本次体验周还设计了上海

市首个以智慧城市为主题的定向赛活动——2016上海智慧城市定向赛。定向赛精心选取了29条精彩路线,汇集涵盖了上海智慧城市建设成果的方方面面,以广大市民为主要参与对象,以智能手机为任务展示载体,拟招募1000人,在体验路线、完成任务的同时收获健康,并享受智慧城市带来的便利与实惠。

此外,本次体验周还将举办首次造客大趴活动,秉承“开放、融合、欢乐”的活动理念,汇集来自国内外造客团队阿里巴巴、京东、百度等众多筹平台及微信平台等科技类智能软硬件平台等智慧应用项目,用最古老的集市形式,交流最前沿的想法,展示最创意的应用,体验最具智慧的未来。此项活动将持续一周,让“黑科技”从线上走到线下,打造一个科技体验的饕餮盛宴。

打造智慧生活服务体系

市经济信息化委副主任邵志清介绍说,今年以来,市经信委重点梳理了智慧城市建设和应用推进中的“瓶颈”和“短板”,智慧城市结合市民需求、企业诉求和政府改革要求,形成了对上海经济社会发展的全方位引领和支撑效应。

在打造便民惠民的智慧生活服

务体系方面,上海目前在一些点上已经形成了可以比肩国际水平的智能化应用平台。

在智慧交通方面,上海已基本建成以道路交通综合信息服务(智行者)、公交信息服务(上海公交)、公共停车信息服务(上海停车)等为主干的交通信息化应用框架,公交车实时到站信息基本覆盖中心城区及郊区主要地区的所有公交线路,部分公交车上已经开通WiFi无线网络覆盖。

在智慧健康方面,在医联平台和电子健康档案的基础上,上海推动了65家试点社区卫生服务中心与市级平台的对接,分别在“就诊流量”、“延伸处方”等五个方面进行综合管理和数据展示。

邵志清表示,目前,市经信委已考虑在单点突破的基础上,围绕需求打造市民服务的统一入口平台,基于目前的“市民云”APP,进一步整合各类服务资源和渠道,“将来市民只要打开一个APP,各类行政类和公用事业类的服务将实现一个入口登录。”

此外,本市还打造纵深立体的城市管理信息化格局,打造与经济转型升级相匹配的智慧经济体系,打造透明高效的智慧政务服务体系,打造智慧城市示范性的“新地标”。

(青年报)常年法律顾问

郭波

律师

扫一扫,拥有私人律师

免费预约律师接待日:周六下午2时-4时

地址: 陆家嘴环路958号华能联合大厦35层上海市协力律师事务所

咨询热线: 13817855556